久留米商業高等学校を 応援するみなさまへ

【ふるさと久留米の未来を担う久商生応援プロジェクト】

久留米市では、ふるさと納税を活用した市立高校応援事業を始めました。

寄附金により、久留米商業の教育環境の向上に向けた学校の備品整備、全国レベルでの活躍が期待される部活動に対する支援等を行います。

※寄附は久留米市以外に在住の方に限ります。寄附金額の90%が高校に寄附されます(10%は事務経費として控除)

活用予定事業:部活動支援、教育支援(備品整備、講演会講師招へい等)





ふるさと納税とは

ふるさと納税とは、「納税」という言葉がついていますが、実際には自治体への「寄附」のことです。

一般的に自治体に寄付をした場合、確定申告を行うことでその寄付金額の一部が所得税、及び住民税から控除されます。

ふるさと納税では、自己負担額の 2,000 円を除いた全額が控除の対象となります。

(全額控除される寄付金額には、収入や家族構成等に応じて、一定の上限があります。)

寄附の方法 次のいずれかの方法により寄附ができます。

- (1) FAX 又は郵送によるお申込み
 - ① 寄附金を振り込む前に本書(申込書)を FAX 又は郵送してください。【必須】
 - ② 申込時に選択された方法により、下記振込口座にお振込みください。
- (2) インターネットからのお申込み

「久留米市ふるさと納税特設サイト」はコチラ -



「久留米市ふるさと納税特設サイト」トップページのバナーをクリックしてください。

「がんばる久留米の市立高校応援寄附」 久留米商業高校応援 専用申込書

(送付先 久留米市総務部総務課【FAX】0942-30-9706)

次のとおり、寄附(ふるさと納税)を申し込みます。		
寄附者 ※久留米市外 在住の方のみ	ご住所 〒	
	<u>お名前(フリガナ)</u>	連絡先 (TEL/FAX/e-mail)
振込方法 及び 寄附金額	寄附方法をいずれか選択してください □ 銀行振り込み □ 納付書払い	寄附金額
振込先	↓ 【銀行振り込みの場合】 本申込書に記載の金額を下記振込口座に直接 お振込みください。振り込みにあたっては、金融機関所定の手数料が必要となります。	➤【納付書払いの場合】 納付書払いの場合は、市から送付する納付書 に記載の、指定金融機関の窓口でお振り込みく ださい。その際、振り込み手数料は必要ありま せん。
	福岡銀行 久留米市庁内出張所 普通 156759 久留米商業高校 ふるさと応援寄付	※ インターネットからお申込みいただくと、 クレジットカード決済が可能です。
【寄附金税額控除手続きについて】 給与所得者等の確定申告が不要な方がふるさと納税をする 場合、寄付先の自治体に申告特例申請書(ワンストップ特例 申請書)を提出することで、税務署への確定申告が不要で、 税控除が受けられます。 (※申請先が5団体以内など一定の要件があります)		□申告特例申請書を要望する 要望する場合は、下記ご記入ください。 【生年月日】西暦 年 月 日 【 性別 】 □ 男 ・ □ 女
【寄附者情報の提供に関して】 今回のご寄付に関しては、各学校に情報提供を予定しております。(情報提供は、ご同意いただける範囲内に限ります。)		□ご住所 □お名前 □寄附金額ご同意いただける事項にチェック

※ 寄附に対する <u>返礼品はございません</u> ので、あらかじめご了承ください。【郵送・問い 合せ先】

〒830-8520 福岡県久留米市城南町15番地3 久留米市役所 総務部総務課 【電話】 0942-30-9744 【FAX】0942-30-9706

(e-Mail) furusato@city.kurume.fukuoka.jp